Діалог з Богом
«Запрошення до діалогу з Богом», – саме так можна вважати момент, коли віруюча людина дарує Біблію людині світу цього. Так, декому може здатися, що звучить дещо пафосно, проте саме цей вислів найточніше характеризує цей момент: людині дарують Біблію для того, щоб вона читала, вивчала Її і шукала волю Господню у власному житті. А це неможливо, якщо людина не розпочне діалог з Богом, точніше, якщо вона не відгукнеться на Божий заклик: «Ось, стою при дверях і стукаю; якщо хто почує голос Мій і відчинить двері, увійду до нього, і буду вечеряти з ним, і він зі Мною» (Одкр. 3:20). І так, знаємо, що взагалі цей заклик Господній звернений до помісної церкви, а зовсім не до людини, але що, питається, заважає певній людині відгукнутися на цей Божий заклик, і стати частиною Церкви? Навіть не помісної, а вселенської, адже саме це відбувається з людиною, коли вона розпочинає діалог з Богом. Можливо не відразу, але згодом, звісно, якщо вона підтримуватиме цей діалог.
Але діалог вимагає, як зазначалося, читання, вивчення Біблії. І до того ж, краще, щоб цей процес ніколи не припинявся, а відбувався постійно: «Нехай не відходить ця книга закону від вуст твоїх; але повчайся в ній день і ніч, щоб ретельно виконувати усе, що в ній написано: тоді ти будеш мати успіх в путях твоїх і будеш чинити розсудливо» (Нав. 1:8). Добра настанова, нічого не скажеш, втім, як і наступна: «Блаженний муж, який здобув мудрість, і людина, яка придбала розум» (Притчі 3:13). Як можна здогадатися, вивчення Біблії додає людині чимало справжньої мудрості, що випробовується часом і не залежить від мінливості світу цього. Погодьтеся, важлива річ у наше неспокійне і бурхливе століття.
І найголовніше, що варто знати про діалог з Богом: він ніколи не припиниться без згоди людини, бо ми «відроджені не від тлінного насіння, а від нетлінного, від Слова Бога Живого, Який перебуває повік. Бо всяка плоть як трава, і всяка слава людська як цвіт на траві; як засохне трава, і цвіт її одпаде; Слово ж Господнє перебуває повік; а це є те Слово, яке проповідане вам» (1Пет. 2:22-25).
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